
PRILOG 3.2. 

Vijeće područja društvenih znanosti 

 

Kriteriji za rangiranje prijava na natječaj  

za  

potpore znanstvenim istraživanjima i umjetničkom radu 

u području društvenih znanosti Sveučilišta Sjever  

 

 
1. Voditelj potpore je isključivo zaposlenik Sveučilišta Sjever (radni odnos 50% i više) koji je 

izabran u znanstveno-nastavno, znanstveno ili umjetničko-nastavno zvanje.  
 

2. Suradnici na potpori su: zaposlenici Sveučilišta Sjever u znanstveno-nastavnom, 
znanstvenom ili umjetničko-nastavnom zvanju, zaposlenici Sveučilišta koji imaju matični 
broj znanstvenika, zaposlenici Sveučilišta koji su doktorandi, odnosno asistenti u 
znanstvenom i umjetničkom području. 
 

3. Zaposlenik Sveučilišta Sjever sudjeluje kao voditelj u jednoj istraživačkoj skupini, dok u 
drugoj istraživačkoj skupini u okviru istog natječaja sudjeluje samo kao suradnik. 
 

4. Prijedlozi za potpore rangiraju se na temelju znanstvenih radova voditelja i suradnika. 
Voditelj prijavljuje do 10 radova na kojima je autor, dok suradnici prijavljuju dodatnih 10 
različitih radova (na kojima voditelj također može biti autor). Voditelj i suradnici prijavljuju 
do 20 različitih radova, pri čemu se isti radovi ne smiju ponavljati u više različitih prijava. 
 

5. U obzir se uzimaju radovi objavljeni u posljednjih pet godina do roka za podnošenje zahtjeva 
za potporu, te međunarodni i domaći patenti prihvaćeni u posljednjih pet godina do roka za 
podnošenje zahtjeva za potporu. Rad mora biti objavljen ili mora imati DOI broj. Ne priznaju 
se radovi koji su u postupku objavljivanja.  
 

6. Radovi se boduju u skladu s uvjetima u izbor u pojedinim područjima:  
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2017_03_28_652.html i Pravilniku o 
izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja: 
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2022_09_111_1637.html 
 

7. Potpore se rangiraju prema zbroju bodova voditelja i suradnika: 

Zbroj bodova za voditelja potpore  

(Zbroj bodova za suradnike potpore)*0,75  

UKUPNO  

 
te prema dodatnim kriterijima, a koji se odnose na Znanstvene publikacije i umjetnički radovi, 
učinkovitost korištenja dodijeljenih sredstava iz prethodne završene potpore te realizacija 
prethodne završene potpore i to na zasebnom propisanom obrascu priloženom uz Pravilnik 
o potporama znanstvenim istraživanjima i umjetničkom radu Sveučilišta Sjever (Obrazac za 
ocjenjivanje). 
 
Rangiranje potpora provodi se na propisanom Obrascu (Detaljni izračun raspodjele sredstava) 
priloženom uz Pravilnik o potporama znanstvenim istraživanjima i umjetničkom radu 
Sveučilišta Sjever, a sukladno uputama u Obrascu. 
 

8. Voditelj i suradnici odgovorni su za točnost prijave te su dužni samostalno provjeriti je li 
isti rad uključen u više prijava. Ako se isti rad ipak pojavi u više prijava, bodovi za taj rad 
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dodjeljuju se prijavi prema redoslijedu autorstva zaposlenika Sveučilišta Sjever, dok 
ostalim prijaviteljima za isti rad pripada 0 bodova. 
 

9. Prijava netočnih podataka ili podataka koji nisu u skladu s važećim Pravilnikom, uvjetima 
i kriterijima Natječaja te pripadajućom dokumentacijom priloženom uz Natječaj dovodi 
do diskvalifikacije prijave iz postupka rangiranja, pri čemu se takva prijava u cijelosti 
odbacuje. 
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Područje društvenih znanosti: 

Kategorija Bodovi 
 Članak a1 u Q1 ili Q2 2,0 

 Članak a1 u Q3 ili Q4 1,0 

 Članak a2  0,75 

 Članak a3  0,5 

DOPUNA: 
1. U znanstvene radove prve skupine (a1) ubrajaju se radovi objavljeni u znanstvenim časopisima 

zastupljenim u bazama podataka WoSCC ili Scopus. Podjela znanstvenih časopisa u kvartile (Q1, Q2, 
Q3, Q4) utvrđuje se prema izvješću o citiranosti JCR (Journal Citation Report) ili SJR (SCImago Journal 
Rank Indicator) za godinu predaje rada na objavu ili godinu objave rada, ovisno o tome što je povoljnije 
za pristupnika, te za predmetnu kategoriju (Subject Category) koja je najpovoljnija za pristupnika. Ako 
za časopis koji je uvršten u bazu podataka WoSCC ili Scopus za određenu godinu još nije objavljen 
čimbenik odjeka i kvartil, pri izboru će se koristiti posljednji objavljeni čimbenik odjeka i kvartil. Ako 
za časopis koji je uvršten u bazu podataka WoSCC ili Scopus pri posljednjoj objavi podataka nije 
određen čimbenik odjeka i on nije razvrstan u određeni kvartil, smatrat će se da je razvrstan u četvrti 
kvartil (Q4). 

2. U znanstvene radove druge skupine (a2) ubrajaju se radovi objavljeni u znanstvenim 
časopisima zastupljenima u bazama Econlit, PsycInfo, ProQuest Social Science Premium Collection, 
SocIndex, Academic Search Complete, Education Research Complete, Inspec, Westlaw, LexisNexis, 
LISA – Library and Information Science Abstracts, ERIH PLUS te bibliografskim zbirkama i 
modulima uključenim u navedene baze. Znanstveni radovi objavljeni u časopisima koji nisu 
razvrstani u prvu (a1) ili drugu (a2) skupinu su radovi treće (a3) skupine. 

3. Radovi objavljeni u zbornicima radova s međunarodnih znanstvenih skupova održanih u 
inozemstvu ili u Hrvatskoj su radovi druge skupine (a2), osim ako je zbornik radova indeksiran u 
WoSCC ili Scopusu u kojem se slučaju radovi vrednuju kao radovi prve skupine (a1). Zbornik radova 
se ne smatra indeksiranim u WoS-u ili Scopusu dok ne bude zastupljen u bazi. Znanstveni skup u 
organizaciji ili suorganizaciji međunarodnog znanstvenog društva ili akademske institucije se smatra 
međunarodnim ako ima međunarodni programski odbor. Znanstveni radovi objavljeni u zbornicima 
radova s domaćih znanstvenih skupova, koji imaju domaći programski odbor, odnosno uredništvo su 
radovi treće skupine (a3). U zbornike prve skupine (a1) razvrstane u četvrti kvartil (Q4) ubrajaju se i 
zbornici sa skupova kojih je izdavač ili suizdavač Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti. 

 

 Udio doprinosa pojedinih autora u objavljenim znanstvenim radovima računa se na sljedeći 
način: 
 do tri autora: 100%; 
 četiri ili pet autora: 50%; 
 šest i više autora: 100/N% (N = broj autora). 

 

OBRAZLOŽENJE KOD POPUNJAVANJA PODATAKA O RADOVIMA: 

 Kao prilog za svaki prijavljeni rad potrebno je priložiti potvrdu Knjižnice Sveučilišta Sjever ili 
Nacionalne i sveučilišne knjižnice (NSK), koja nedvojbeno dokazuje zastupljenost rada u 
znanstvenoj bazi i njegovu kategorizaciju. 
 

 S obzirom da Pravilnik ne propisuje kvartilu za radove svrstane u kategorije a2 i a3, za te 
kategorije u tablici nije potrebno naznačiti kvartilu 
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 U potporu se može uključiti suradnik iz drugog područja znanosti ili umjetnosti. U tom 
slučaju, potrebno je u tablici u napomeni naznačiti to područje te za tog suradnika preuzeti i 
popuniti odgovarajuću tablicu za područje kojem pripada. Njegovi radovi vrednuju se prema 
pravilima područja kojem pripada, ali se ukupni bodovi izjednačavaju s bodovima područja 
znanosti ili umjetnosti u kojem se prijava podnosi. 


